

## **В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту самовольного ухода малолетнего ребенка из общеобразовательного учреждения**



Следственным отделом по Железнодорожному району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по факту самовольного ухода из общеобразовательного учреждения 6-летнего ребенка по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, предназначенных для детей в возрасте до шести лет).

Предварительным расследованием установлено, что 6-летний ребенок посещал дошкольную группу в МБОУ «Прогимназия №131», расположенную по улице Красномосковская города Красноярска. Около 17.30 группа детей в сопровождении воспитателя вышла на прогулку, на площадку, расположенную на территории учебного заведения. В какой-то момент

---

воспитанник группы, оставшись без надзора сотрудников учреждения, пролез под ограждающим территорию забором и самовольно покинул учреждение, направившись в сторону своего дома. Принятыми мерами поиска воспитателям не удалось обнаружить ребенка. В этот же день около 20 часов мальчик был замечен жительницей Красноярска на первом этаже в подъезде дома по улице Железнодорожников. Женщина самостоятельно привела ребенка в следственный отдел. Каких-либо противоправных действий в отношении ребенка не совершалось.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

07 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1747189>